

**Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
Αριθμ. 14/2020, 29η Συνεδρίαση, 26 Ιουνίου 2020**

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, Τσιόγκας, Κήττας, Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Τζούτζας Τσανίδης, Υφαντής

Απόντες:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1: (από αναβολή 12-6) 9 Έλεγχοι από Εθνική Αρχή Διαφάνειας. Ανάληψη δράσης
Εισηγητής: Σταθόπουλος

Προτείνεται η ΕΟΟ να κάνει γραπτή παρέμβαση και παράσταση στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας, σχετικά με την τήρηση της νομιμότητας κατά τη διάρκεια των ελέγχων

ΘΕΜΑ 2: (από αναβολή 12-6) 11 Λήψη απόφασης για τον ορισμό αναπληρωματικών μελών στις Επιτροπές: α) Επιτροπή Εξέτασης Αιτήσεων Βεβαίωσης Άσκησης Επαγγέλματος, β) Επιτροπή Παραλαβής και Αξιολόγησης προσφορών. *Εισηγητής: Δεβλιώτης-Πρόεδρος*

A) Επιτροπή Εξέτασης Αιτήσεων Βεβαίωσης Άσκησης Επαγγέλματος

Τίθενται σε ψηφοφορία δυο προτάσεις:

1^η Πρόταση Δεβλιώτη: Διεύρυνση της Επιτροπής Εξέτασης Αιτήσεων Βεβαίωσης Άσκησης Επαγγέλματος με 2 μέλη

Ψηφοφορία:

ΥΠΕΡ: 8 (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Δέδες, Κατσούλας, Μαρουφίδης, Τσανίδης, Καλλιφατίδης, Μενενάκου)

2^η Πρόταση Σταθόπουλου: Τρεις αναπληρωματικές θέσεις

Ψηφοφορία:

ΥΠΕΡ : 4 (Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Διακογεωργίου, Κήττας)

ΛΕΥΚΟ : 1 (Διασάκος)

Απόφαση 14/2/2020

Αποφασίζεται κατά πλειοψηφία και γίνεται δεκτή η 1^η πρόταση (Δεβλιώτη), η διεύρυνση της 3μελούς Επιτροπής Εξέτασης Αιτήσεων Βεβαίωσης Άσκησης Επαγγέλματος με τους κ.κ. Β Τσανίδη και Α. Υφαντή. Η Επιτροπή διαμορφώνεται ως εξής:

Επιτροπή Ελέγχου Αιτήσεων και δικαιολογητικών ΑΣΚΗΣΗΣ (Εξέτασης αιτήσεων βεβαίωσης άσκησης επαγγέλματος): Συντονίστρια: Γεν. Γραμματέας Μ.Μενενάκου, Μέλη: Γ. Τσιόγκας, Β. Σταθόπουλος, Β. Τσανίδης, Α.Υφαντής

**Β) Επιτροπή Παραλαβής και Αξιολόγησης προσφορών
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ**

ΘΕΜΑ 3: (από αναβολή 12-6) 12 Λήψη απόφασης για πάγια εντολή κάλυψης δικαστικών εξόδων (πχ παράστασης) που αφορούν στις αποφάσεις του ΑΠΣΟ

Απόφαση 14/3/2020

Αποφασίζεται ομόφωνα η κάλυψη των δικαστικών εξόδων (πχ παράστασης, οδοιπορικά) που αφορούν στις αποφάσεις του ΑΠΣΟ

ΘΕΜΑ 4: Λήψη απόφασης για ανανέωση σύμβασης εργασίας με την κ. Ειρήνη ΤΣΕΣΜΕΤΖΗ
Εισηγητής: Δεβλιώτης-Πρόεδρος

Απόφαση 14/4/2020

Αποφασίζεται ομόφωνα η υπογραφή σύμβασης αορίστου χρόνου με την Ειρήνη Τσεσμετζή.

ΘΕΜΑ 5: Εισήγηση_Επιστροφή 180€ αχρεωστήτως εισπρ ΟΖΤΖΙΑΝ. *Εισηγητής: Τσιόγκας-Ταμίας*

Απόφαση 14/5/2020

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα την απόδοση στον κ Οζτζιάν Αχμέτ ποσού 180 € ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων

ΘΕΜΑ 6: Εισήγηση_Εγκριση για δικαστικά έξοδα στήριξης αποφάσεων του ΑΠΣΟ (ΔΕΑ 11-6, ΔΕΠατρων 21-20) *Εισηγητής: Τσιόγκας-Ταμίας*

Απόφαση 14/6/2020

Αποφασίζεται ομόφωνα η Νομική Σύμβουλος της ΕΟΟ κ Σοφία Παπαδήμα να παρασταθεί στις προγραμματισμένες δικάσιμες των ΔΕΑθηνών 11-6, ΔΕ Πατρών 21-20 περιπτώσεων και σε όποια μετ' αναβολής συζήτηση προκύψει και εγκρίνει την κάλυψη των οδοιπορικών της, την ημερήσια αποζημίωση της, την πιθανή διαμονή της και την καταβολή της προείσπραξης της δικηγορικής αμοιβής για κάθε μια των εξ αναβολής συζήτησης.

ΘΕΜΑ 7: Εισήγηση_Σύμβαση με την εταιρεία ΝΟΜΟΣ *Εισηγητής: Τσιόγκας-Ταμίας*
Να γίνει διερεύνηση από τον Πρόεδρο εάν είναι εφικτή η σύνδεση με τη νομική τράπεζα του Δικηγορικού Συλλόγου. Σε αρνητική περίπτωση, λαμβάνεται η πιο κάτω απόφαση.

Απόφαση 14/7/20

Αποφασίζεται ομόφωνα η σύναψη σύμβασης με την Τράπεζα Νομικών Πληροφοριών ΝΟΜΟΣ με την έκδοση δυο κωδικών χρήσης, με την ελάχιστη πάγια ετήσια συνδρομή (εκδοση ετήσιου τιμολογίου) με δικαίωμα τριακοσίων (300) ωρών χρήσεως εντός ενός (1) έτους στην τιμή των 2641, 23 € (+ΦΠΑ 24%) με πρόσθετη χρέωση (μηνιαία τιμολόγηση) 0,15€ ανά λεπτό

ΘΕΜΑ 8: Ενημέρωση από Γεν. Γραμματέα για τηλεδιάσκεψη με ΕΛΙΝΥΑΕ *Εισηγήτρια: Μενενάκου-Γεν.Γραμματέας*

Αποχώρησε ο κ. Μωραΐτης .

Αναβάλλεται η συζήτηση για επόμενη συνεδρίαση, ώστε να μεσολαβήσει ενημέρωση από τη Νομική Σύμβουλο

ΘΕΜΑ 9: Ψηφιοποίηση των αρχείων των Συλλόγων. *Εισηγήτρια: Μενενάκου-Γεν.Γραμματέας*

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 10: Τιμολόγηση Οδοντιατρικών πράξεων : Διορθωτικές παρεμβάσεις λόγω covid 19
Εισηγητής: Διακογεωργίου

Ο κ. Διακογεωργίου, συντονιστής της Ομάδας Εργασίας, αναλύει τα δεδομένα που χρησιμοποιήθηκαν για την καταγραφή των διορθωτικών παρεμβάσεων.

Τίθεται σε ψηφοφορία η αποδοχή της Εισήγησης της Ομάδας Εργασίας Τιμολόγησης

ΥΠΕΡ: 11 (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Δέδες, Κατσούλας, Τσανίδης, Καλλιφατίδης, Υφαντής, Διακογεωργίου, Σταθόπουλος, Μενενάκου, Κήττας)

ΚΑΤΑ: 2 (Μωραΐτης, Διασάκος)

Απόφαση 14/10/2020

Αποφασίζεται και γίνεται αποδεκτή η εισήγηση της Ομάδας Εργασίας Τιμολόγησης Οδοντιατρικών Πράξεων, με τις διορθωτικές παρεμβάσεις λόγω covid 19.

Να κοινοποιηθεί στους Οδοντιατρικούς Συλλόγους.

ΘΕΜΑ 11: Αντιμετώπιση πλασματικού φορολογικού εισοδήματος πάσης φύσεως αποζημιώσεων μελών ΔΣ. *Εισηγητής: Σταθόπουλος*

Ο κ. Σταθόπουλος αναλύει τις υποχρεώσεις των μελών ΔΣ από τις αποζημιώσεις που λαμβάνουν από τη συμμετοχή στη λειτουργία του Διοικητικού Συμβουλίου.

Απόφαση 14/11/20

Εγκρίνεται η εισήγηση του κ. Σταθόπουλου και αποφασίζεται να ερωτηθεί το φοροτεχνικό γραφείο για την ανάληψη της δαπάνης από την Ε.Ο.Ο. των μετακινήσεων των μελών.

ΘΕΜΑ 12: Βεβαιώσεις Άσκησης Οδ/κου Επάγγελματος. *Εισηγήτρια: Μενενάκου-Γεν.Γραμματέας*

Απόφαση 14/12/20

Εγκρίνεται το Πρακτικό της Επιτροπής Εξέτασης Αιτήσεων Βεβαιώσεων Άσκησης Οδοντιάτρων 6/2020 της 24-6-20, με 12 αιτήσεις

ΘΕΜΑ 13: Αίτημα Υπουργείου Υγείας για συνεργασία στην ανάπτυξη συστάσεων σχετικά με την κατανάλωση ζάχαρης για την πρόληψη της τερηδόνας και την έκδοση ενημερωτικού φυλλαδίου

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 14: Λήψη απόφασης για συνεργασία με τυπογραφείο για την έκδοση του περιοδικού *Εισηγητής: Σταθόπουλος*

Απόφαση 14/14/20

Το ΔΣ επικυρώνει το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών για την παραγωγή περιοδικού Ε.Ο.Ο. 2020

Αποφασίζει την ανάθεση στην εταιρεία OMNIPRESS για τον σχεδιασμό-παραγωγή-βιβλιοδεσία-συσκευασία-παράδοση για αποστολή και εν γένει την έκδοση του περιοδικού, με συνολική δαπάνη πλέον ΦΠΑ ανά τεύχος το ποσό των 6.307 € (5950+ΦΠΑ 6%). Βάσει της προσφοράς με αρ.πρωτ 243/4-2-20

ΘΕΜΑ 15: Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ.

ΕΗΔ 1: Εκπροσώπηση της ΕΟΟ στη ΓΣ της οικοδομής Θεμιστοκλέους 38, από τον Ταμία κ. Τσιόγκα

Απόφαση 14/15 ΕΗΔ 1/20

Αποφασίζεται ο ορισμός του Ταμία κ. Γ. Τσιόγκα, ως εκπροσώπου της ΕΟΟ, στις ΓΣ της οικοδομής Θεμιστοκλέους 38, προς αποκατάσταση της νόμιμης διαχείρισης των κοινοχρήστων και μέχρι την 31 Αυγούστου 2020.

Η ΕΟΟ να αιτηθεί από την ιδιοκτήτρια του διαμερίσματος του α' ορόφου, το οποίο ενοικιάζει η ΕΟΟ, κ. Π. Ζερδελή να εξουσιοδοτήσει την ΕΟΟ, ώστε να την εκπροσωπήσει και για τα δικά της ποσοστά ιδιοκτησίας επί των κοινοχρήστων της οικοδομής